



山东第一医科大学多个项目落户淄博

有医院,有学院,力争上半年全落地

本报讯 近日,淄博举行山东第一医科大学“淄博医院”“附属淄博妇女儿童医院”“医院管理学院”揭牌仪式。山东第一医科大学常务副书记韩金祥,淄博市委副书记、市长于海田,山东第一医科大学副校长彭春雷,淄博市副市长盖卫星,市政府秘书长谭秀中,市政府副秘书长王希森,市卫生健康委党组书记、主任宋晓东,委领导刘观湘、阙金菊、孟玲和有关

科室负责同志参加了揭牌仪式。揭牌仪式由谭秀中主持。韩金祥、于海田共同为山东第一医科大学“淄博医院”“附属淄博妇女儿童医院”“医院管理学院”揭牌。

彭春雷指出,淄博区位优势明显,医疗卫生事业基础扎实,山东第一医科大学是省委、省政府实施科教融合改革集中优势力量建设的应用研究型大学,也是全省最大的医学科学

研究机构,双方此次合作是落实新旧动能转换的有力落地。下一阶段,双方将按照战略协议框架内容,在医疗、教育、科研、预防、康复等方面进一步深化落实,力争在2020年上半年让合作项目全面落地,给淄博市民早日交上一份满意答卷。

盖卫星表示,此次合作依托山东第一医科大学学科和人才优势,立足淄博市医药产业和卫生资源良好的基础,加快

构建医学人才培养、临床专科建设,必将为淄博广大人民群众搭建起在家门口享受更高水平医疗服务、更高质量健康生活的优质平台。淄博市将竭尽所能,聚焦学校所需、人才所需、合作所需,不断丰富、做实合作内容,合力打造优秀医疗人才、先进医疗科研成果的“孵化器”,建设为市民提供优质医疗服务的新高地。

宋晓东简要汇报了淄博卫

生健康工作有关情况。下一步,全市卫生健康系统将在市委、市政府的正确领导和山东第一医科大学支持指导下,以本次揭牌仪式为新的起点,认真贯彻“事争一流、唯旗是夺”的工作理念,全力打造水平一流、辐射鲁中、群众满意的医疗卫生新高地,推动全市卫生健康事业高质量发展,全方位全周期保障人民群众健康。

(王真楨)

淄博市精神卫生中心:

团体心理辅导
自我成长之旅(九)

本报讯 近日,淄博市精神卫生中心心理咨询中心三名心理咨询师童静谣、高涵潇、孙铭婧来到淄川经济开发区实验学校开展团辅心理辅导。此次团体心理辅导是自我成长系列的第九篇章,也是自我成长之旅的最后一段旅程。本次团辅活动以“明天会更好”为主题,邀请实验学校初二某班的40名学生参与其中。

此次团体心理辅导共分三个阶段。首先是热身活动,一只青蛙。同学们一边眉开眼笑的看着“青蛙扑通”,一边又手舞足蹈的数着“青蛙”还剩几个“扑通”,在这样欢快、愉悦的氛围中同学们迅速的将注意力转移到此次团辅中。接下来进行了第二

个活动,同学们给未来某一时刻的自己写下了一段秘语,将这承载着美好祝福、期待、约定的信件密封起来投入到信箱中,期待着2年后见证这段回忆。最后离别环节,咨询师们带领全体成员共同回顾了成长之路的9段旅程,分享了在这一段旅程中所见、所感、所悟。

在相互道别、祝福后结束了此次团体活动,同时自我成长之旅系列团体心理辅导也圆满落幕。此系列团体心理辅导旨在通过游戏的方式提高中学生的心理素质,帮助学生认识、接纳自己,提高团队协作能力,增强自信心,引导他们以积极的心态面对困难。

(孙铭婧)

世博高新医院:

淄博市骨关节俱乐部
第二届年会圆满举行

本报讯 近日,世博高新医院骨科临床医学中心举行了淄博市骨关节俱乐部第二届年会,年会现场邀请到了过去一年中一直关注支持医院骨科发展的患者,还有关注骨关节健康的社会人士,参会人数近300人,现场有200余名市民加入到淄博市骨关节俱乐部中。

年会上,世博高新医院、骨科临床医学中心李庆涛副院长给大家讲授《怎样保护好您的关节》,提醒大家工作再忙,也不要忽视健康,要注意健康饮食,科学运动,控制体重,按时体检,快乐生活。

医院骨一病区杜玺君主任为大家

讲述《确保手术安全多学科保驾护航》,充分讲解了骨科临床医学中心如何实现手术安全实施,彰显了世博高新骨科的实力。骨科临床中心骨二科李铎主任介绍了关节俱乐部的会员优惠政策及骨科医护团队,让大家对骨科更加了解和信任。年会现场还准备了众多的小游戏,让大家在游戏同时也锻炼了骨关节,学习到更多骨关节健康知识。

在新的一年里,骨科临床医学中心的全体医护人员将在阎敬武院长思想指引下,李庆涛副院长带领下,为更多的骨病患者带去优质的服务。

(边晓霞)